

opusdei.org

## Діяльність

Opus Dei здійснює духовну підготовку вірних, спрямовану на допомогу людям у розвитку їхнього духовного життя та апостольства. Така підготовка проводиться в центрах Прелатури, храмах та приватних резиденціях

03.07.2010

Як говорив Засновник Opus Dei, діяльність Прелатури полягає в тому, щоб запропонувати її членам та іншим людям духовні

**засоби, яких вони потребують, щоб жити як добрі християни у вирі світу. Духовна формація**

Вірні Прелатури відвідують щотижневі заняття, так звані “гуртки”, присвячені догматичній та аскетичній тематиці, та щомісячні одноденні реколекції, які є часом особистої молитви та духовних роздумів з різних аспектів християнського життя. Вони також беруть участь у щорічних усамітненнях тривалістю від трьох до п'яти днів. Те ж саме пропонується також помічникам, молоді та усім зацікавленим людям.

Такі заходи проводяться в центрах Прелатури та інших місцях, наприклад, гурток може бути проведений в домі одного з учасників, а одноденні реколекції — в храмі, з дозволу парафіяльного священика.

## **Особисте апостольство**

Особисте свідчення завжди є найважливішим для Opus Dei. Це особисте апостольство словом та прикладом: свідченням, конкретно та дієвою допомогою іншим в роботі та пересічних обставинах щоденного життя. Як наслідок, апостольська праця членів Opus Dei не обмежується традиційними сферами освіти та опіки хворих і нужденних. Як нагадує Катехизм Католицької Церкви, всім християнам, не залежно від їхніх світських занять, слід допомагати у пошуку християнського розв'язання суспільних проблем та в усьому свідчити свою віру.

## **Корпоративні апостольські починання**

Вірні Прелатури за участю помічників Opus Dei та інших людей можуть започаткувати

благодійні або освітні починання, довіривши Прелатурі духовну та догматичну опіку. Такі починання називають “корпоративним” апостольством, відрізняючи їх від особистого апостольства, яке для членів Opus Dei є найважливішим.

Серед таких корпоративних апостольських починань є школи, університети, центри для жінок, медичні клініки в слаборозвинених місцевостях, сільськогосподарські школи, інститути професійної освіти, студентські гуртожитки та культурні центри. Прелатура не бере участі в жодних комерційних чи політичних проектах.

Володіння та управління корпоративними апостольськими починаннями здійснюється їхніми засновниками, а не Прелатурою, яка несе відповідальність лише за духовне

та догматичне спрямування таких проектів. Кожна справа фінансується в звичний для таких проектів спосіб, наприклад, через плату за проживання, отримані гранти й пожертви і т.і.

Враховуючи сферу їхньої діяльності та некомерційний характер, корпоративні починання нерідко зазнають збитків. З цієї причини крім пожертв вірних *Opus Dei*, помічників та інших, вони можуть отримувати допомогу урядових структур та гранти приватних фондів і компаній.

### **Приклади корпоративних апостольських починань**

*Наваррський університет*, заснований в Памплоні, Іспанія, в 1952 р., налічує 20 факультетів та інститутів. На кампусі в Памплоні розташована університетська лікарня, а в Барселоні - бізнес-школа IESE. Серед інших освітніх

ініціатив, підтримуваних вірними Opus Dei у співпраці з іншими людьми — Перуанський університет (Перу), Університет Ла-Сабана (Колумбія) та Азійсько-Тихоокеанський університет (Філіппіни)

*Лікарня Монколе* в Кіншасі (Демократична Республіка Конго) щороку лікує тисячі людей з числа тих, що перебувають у крайній потребі. Медична допомога надається також через пересувні амбулаторії в двох інших містах за межами столиці (Еліба та Кімбондо). Пов'язана з Монколе Вища школа сестринської справи готує молодих конголезьких жінок до професії медичних сестер.

*Пунлаан* в Манілі (Філіппіни) — професійна школа ресторанної та туристичної справи, освітній процес включає прямі зв'язки з

готелями та ресторанами.  
Протягом останніх років 100%  
молодих жінок, випускниць  
школи, знайшли гідну роботу

*Культурно-спортивний центр  
Мідтаун, Чікаго, США,*  
розташований в багаторасовій  
околиці міста, провадить для  
місцевої молоді освітню програму,  
яка включає також культурну,  
духовну та спортивну підготовку.  
Програма допомагає молоді  
компенсувати вади місцевого  
соціального оточення. 95%  
студентів Мідтауну здобуває  
середню освіту, а 60% - значно  
більше середнього для цього  
регіону показнику — згодом  
вступають до коледжу.

*Тоші, на заході від Мехіко  
(Мексика), школа для жінок з  
сільської місцевості, провадить  
управлінські курси для жінок, щоб  
допомогти їм знайти себе в бізнесі*

та публічній сфері навколишніх  
міст

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
uk-ua/article/diialnist/](https://opusdei.org/uk-ua/article/diialnist/) (25.03.2025)